«Нарисуй мечту»

21.06.2019 в БКЗ «Октябрьский» прошел Областной бал выпускников - «Нарисуй мечту».

Тихвин представляла делегация из 60 человек.

Праздник объединил почти четыре тысячи школьников и учащихся со всего региона. На празднике лучшие: медалисты, победители олимпиад, педагоги, родители и те, кто сдал ЕГЭ на самые высокие баллы. Уникальность и яркость атмосферы задавала «Красная дорожка», как символ чествования проходящего по ней человека. Интересные, яркие, достойные самой высокой награды учащиеся, выпускники Тихвинского района поднялись по ней в Большой концертный зал «Октябрьский».

По традиции, напутственную речь для выпускников на торжественной церемонии произнёс губернатор Александр Дрозденко.

Премия губернатора в размере 250 тысяч была вручена Саламатову Юрию Сергеевичу, студенту Тихвинского промышленно-технологического техникума имени Лебедева - финалисту VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia).

После официальной части выпускников ждал праздничный концерт звезд Российской эстрады.



